

Název projektu	Místo realizace	Celkové finanční výdaje projektu (Kč)
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje pro zemědělství	Střední škola hospodářská a lesnická, Frýdlant, Bělíkova 1387, příspěvková organizace	75 020 324,97
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje strojírenství a informatiky	Střední průmyslová škola, Česká Lípa, Havlíčkova 426, příspěvková organizace	60 010 644,19
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje technické	Obchodní akademie, Hotelová škola a Střední odborná škola, Turnov, Zborovská 519, příspěvková organizace	54 969 234,37
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje automobilového průmyslu	Integrovaná střední škola, Vysoké nad Jizerou, Dr. Farského 300, příspěvková organizace	47 367 615,62
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje řemesel	Střední škola řemesel a služeb, Jablonec nad Nisou, Smetanova 66, příspěvková organizace	104 000 000,00
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje služeb	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Česká Lípa, 28. října 2707, příspěvková organizace	78 808 132,23
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje strojírenství a elektrotechniky	Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola, Liberec 1, Masarykova 3, příspěvková organizace	84 835 586,76
Centrum odborného vzdělávání Libereckého kraje uměleckoprůmyslové	Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská, Kamenický Šenov, Havlíčkova 57, příspěvková organizace	90 760 000,00

## Potravinová pomoc

Liberecký kraj podal v dubnu 2019 již pátou projektovou žádost projektu „Potravinová pomoc dětem v Libereckém kraji 5“ do výzvy Operačního programu Potravinové a materiální pomoci, kterou vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (MPSV). V projektu bylo zapojeno celkem 71 příspěvkových organizací z celého Libereckého kraje a bezplatné stravování bylo poskytnuto celkem 1 362 dětem, žákům v hodnotě 7.653.642,30 Kč.

Hlavním smyslem projektu je zabezpečení školního stravování dětem mateřských škol a žákům základních škol (případně žákům víceletých gymnázií odpovídajících ročníků – nižší stupeň gymnázia) ze sociálně slabých rodin ve věku 3–15 let, které se jako společně posuzované osoby z hlediska nároku na příspěvek na živobytí nacházely v hmotné nouzi, a to již bez ohledu na délku rozhodného období.

## Ochrana škol a školských zařízení jako měkkých cílů

Liberecký kraj v únoru 2019 požádal v rámci Dotačního programu Ministerstva vnitra o dotaci na projekt „Liberecký kraj – Zvyšování ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů“. Na tento projekt získal Liberecký kraj částku 960.000,- Kč na neinvestiční výdaje.

Cílem projektu je nejen zvyšování povědomí o smyslu ochrany škol a školských zařízení, ale zároveň postupné nastavení a koordinace aktivit vedoucích ke zvýšení ochrany a zabezpečení škol a školských zařízení v působnosti celého kraje.

U vybraných středních škol a zařízení po celém kraji bude nastaveno komplexní řešení od vyhodnocení ohroženosti, tvorby bezpečnostních plánů, vzdělávání zaměstnanců v dané problematice až po navazující praktické výcvikové akce zaměstnanců škol. Tyto školy budou v obdobných krocích částečnou předlohou pro zajištění ochrany a potřebné celkové úrovně zabezpečení obdobných škol v kraji. V projektu je ke komplexnímu řešení zařazeno pět škol a školských zařízení.

Na podzim roku 2019 se uskuteční jednodenní vzdělávací seminář. Jeho cílem je seznámit s problematikou a důležitostí ochrany měkkých cílů i další školy a školská zařízení v působnosti Libereckého kraje, včetně škol jiných zřizovatelů, a připravit je tak na další možné aktivity v rámci komplexního řešení ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů v kraji.